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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μέσα σε κλίμα αναστάσιμης χαράς και ευφροσύνης τελέστηκε, 
από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνο, την Κυριακή του Θωμά, 27 Απριλίου 
2025, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Καλαμαριάς.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο οικείος Ποιμενάρχης προέβη εις την 
εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διάκονου του Μητροπολιτικού Ναού, π. 
Παύλου Κακαβέλη, παρουσία πλειάδος Ιερέων, Διακόνων και πλήθους λαού.

Ο εις χειροτονίαν ερχόμενος, κατά την προσφώνησή του, πλήρης συγκινήσεως, 
αναφέρθηκε στις δυσκολίες και στις προκλήσεις της ιερατικής διακονίας μέσα στο 
σύγχρονο κόσμο και ευχαρίστησε εκτενώς όλους εκείνους που έγιναν όργανα του 
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Θεού για την υλοποίηση του παιδιόθεν πόθου του.

Κατά την αντιφώνησή του, Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, με λόγο 
πατρικό και συμβουλευτικό, περιέγραψε το πώς το θέλημα του Θεού εκφράζεται 
μέσα στη ζωή του ανθρώπου, πως οφείλει ο άνθρωπος να αποδέχεται με 
εμπιστοσύνη το θέλημα του Θεού και πως η υπακοή στο θέλημα του Θεού και η 
άρνηση του προσωπικού θελήματος του ανθρώπου αποτελούν πηγές ευλογιών.

Σε αυτή τη συνάφεια, επεσήμανε γεγονότα της ζωής του π. Παύλου, στα οποία 
εκφράστηκε το θέλημα του Θεού, ανέφερε χαρίσματα του χαρακτήρος του, που 
προήλθαν, ως ευλογία, από την υπακοή του στο θέλημα του Θεού, τόνισε ότι ο 
άγαμος κληρικός δεν πρέπει να λησμονεί ότι είναι πρώτα μοναχός και μετά ιερέας, 
τον προέτρεψε να αποφύγει όσο τίποτα την εκκοσμίκευση, και, τέλος, ευχαρίστησε 
όλους αυτούς που συνέβαλαν στην κατά Χριστόν μόρφωσή του και ευχήθηκε να 
τιμήσει με το ήθος του το ράσο που φορά.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 
χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη τον νέο κληρικό, με το λαό να αναφωνεί σύσσωμος το 
«άξιος».
















































































